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در معادله ي درجه دوم  اگر  و  ریشه هاي معادله باشند حاصل عبارت  چقدر  1
است؟

− 4x + 1 = 0x2x1x2( − 4 + 4)( − 4 + 2)x
2
2 x2 x

2
1 x1
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معادله ي  چند جواب دارد؟  2

بیشمار 

|x − 1| − |x + 2| = −4

102

در کدام گزینه توابع  و  برابر هستند؟  3fg

g(x) = 2 , f(x) =
2x

x
g(x) = x |x| , f(x) = x2

g = {(4, 3), (3, 2)} , f = {(3, 4), (4, 2)}g(x) = 2 , f(x) =
2 + 2x2

+ 1x2

دامنه ي تابع  برابر کدام مجموعه است؟  4y =
x − 1

[x] + [−x]

∅RZR − Z

کدامیک از توابع زیر یک به یک است؟  5

f(x) = + 3x2f(x) = |x − 2| − 3f(x) = + 4x3f(x) = 4 − x4

اگر   و  مفروض باشند آن گاه   شامل چند زوج  6

مرتب است؟

f = {(4, 10), (−1, 6), (0, 5), (3, −9)}g = {(4, 2), (7, 2), (0, −3), (3, 0)}
f

g
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نمودار تابع   کدام است؟  7
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y = − − 1∣∣3x ∣∣

حاصل  چقدر است؟  8+log
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جواب معادله ي   کدام است؟  92 log x − log(x + 2) = 1
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در دایره اي به قطر  سانتی متر، طول کمان مقابل به زاویۀ  برابر  سانتی متر است، اندازه  بر حسب رادیان کدام است؟  1020θ15θ
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مقدار عددي عبارت  کدام است؟  11sin + cos + tan + cot135∘ 45∘ 225∘ 315∘
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حاصل مقدار  کدام است؟  12

صفر

sin(π − x) + cos( + x) + sin(π + x) + cos( + x)
3π

2
π

2
−2 sin x2 sin x2 cos x

نمودار  کدام است؟  13
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y = |sin x|

حاصل عبارت  چقدر است؟  14sin ⋅ sin ⋅ cos7٫5∘ 97٫5∘ 15  ∘
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، کدام گزینه نادرست است؟ با توجه به نمودار تابع   15f

f(x) = 2lim
x→(−1)−

f(x) = 1lim
x→0

f(x) = 3lim
x→2

f(x) = 1lim
x→(−1)+

در تابع   حاصل   کدام است؟  16

صفر

f(x) = {−2
0

x ∈ Z

x ∉ Z
f(x) + f(x)lim

x→(−1)−
lim

x→( )
1
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حاصل   کدام است؟  17lim
x→2

+ x − 10x3

− 4x2
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حاصل   کدام است.؟ ([ ] نماد جزء صحیح است)  18lim
x→0

[ ] −x2 x2

x tan x

−121−2

تابع   در نقطۀ  :  19

فقط پیوستگی چپ دارد. پیوسته است. 

نه پیوستگی چپ و نه پیوستگی راست دارد. فقط پیوستگی راست دارد.

f(x) = [ ]x2x = 0
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به ازاي کدام مجموعه مقادیر  ، تابع با ضابطه ي  در نقطه ي  حد دارد؟  20af(x) = { (x + a)2

2x + 1
x ≥ −1
x < −1

x = −1

{1}{−1, 1}∅R
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